St¥ih mGzeme obkreslit podle kterychkoliv aktualnich teplakd, ale pokud by si nékdo chtél
moc vyhrat:
Pokud budete nasledné chtit sesit vSe do overalu, doporu¢ujeme nechat Sirsi pas.

Konstrukce stfihu détskych sportovnich kalhot (M 1:5)

1. Nakreslime si pfimku AC = DK+5

2. Kolmo na ni pasovou pfimku -

3. Na bo¢ni pfimce naméfime hloubku sedu + 2 cm = bod B A2 A
4. Vytvotime si pomocné pfimky v bodech B a C

5. Na pasova pfimce vyméfime OB/2 + 0,5 = bod Al

6. Vzniklou pfimku rozdélime na polovinu A1A/2 = A2

7. Z bodi Al a A2 spustime kolmice

8. V hloubce sedu pfidame u ZD 6 cm = Bl

9. V hloubce sedu pfiddme u PD 3 cm

10. ZD zvy$ime nad pasovou pfimku o 3 cm = A3

11. Pfidani v hloubce sedu u ZD(6 cm) rozdélime na polovinu = B2
12. Vedeme pomocnou pfimku z B2 do Al a protédhneme

13. Z bodu C2 namétime na ZD, dolni §ifi kalhot + 2 cm = C1 : D
14. Z bodu C2 naméfime na PD dolni $ifi kalhot — 2 cm = C3

15. Z bodu C naméfime %2 CB+ 1 cm (smérem nahoru) — bod D

16. Vytvotime pomocnou kolmici z bodu D

17. Kolenni pfimku na ZD prodlouzime o 3 cm

18. Z bodu A odméfime 1 cm na pasové pfimce = A4 a spustime kolmici
19. Vedeme pomocnou pfimku z bodu B1 do C1

20. Tvarovéni pasového vykrojeni

21. Tvarovani pfedniho sedu

22. Tvarovani pfedni nohavice

23. Dolni okraj

24. Tvarovani zadni nohavice

25. Tvarovani zadniho sedu

26. Rozdélime predni a zadni dil

27. HOTOVO - JUP{!!!

Zadni dil | Ptedni dil

c2 C3

Poté, co mame stfih nachystany (2x preni dil, 2x zadni dil):
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Zadni dily pfed sebe poloZime licovou stranou nahoru a pres né prelozime predni dily licovou
stranou doll tak, abychom si mohli seSpendlit Svy, tak jak je na fotce:
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Se$pendlené ¢asti sesijeme.
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SesSpendlime bocéni Svy:

KdyZz mame hotovo, jednu nohavici si oto¢ime licem ven.
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Otocenou nohavici viozime do té druhé, takze jsou vnorené v sobé, licem k lici.
A sespendlime si sedovy Sev (predni i zadni):

A seSijeme.

Lem pasu si ohneme cca 4 cm a sesijeme. To samé u nohavic.
Pokud by nékdo nemél v planu sesivat overal dohromady, bude nutné do pasu jesté vlozit gumu.




